
registratielast: 1 jaar later

RESULTATEN

Aantal respondenten: 6221

1 Hoeveel minuten (inschatting) besteed jij per dag aan registratie?

2 Hoeveel van deze tijd (inschatting) is nuttige registratie voor de
cliënt/patiënt?

3 Wanneer doe je deze registratie?

Aantal respondenten bij deze vraag: 6219 (99,97%)

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

0-30 minuten 21% (1291
Respondenten)

30-60 minuten 36% (2267
Respondenten)

1 tot 2 uur 26% (1588
Respondenten)

2 tot 3 uur 11% (675
Respondenten)

Meer dan 3 uur 6% (398
Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 6219 (99,97%)

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

0-30 minuten 60% (3725
Respondenten)

30-60 minuten 27% (1680
Respondenten)

1 tot 2 uur 9% (566
Respondenten)

2 tot 3 uur 3% (172
Respondenten)

Meer dan 3 uur 1% (76
Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 6220 (99,98%)

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Onder werktijd 46% (2875
Respondenten)

In eigen tijd 5% (336
Respondenten)

Beide 48% (3009
Respondenten)

ONDERZOEK: Registratielast: 1 Jaar Later



4 Waar loop jij in de praktijk het meeste tegenaan? (meerdere opties mogelijk)

5 Van wie komt het verzoek om te registreren volgens jou? (meerdere opties
mogelijk)

Aantal respondenten bij deze vraag: 6220 (99,98%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

5-minutenregistratie 24%
Respond

Beperkte ondersteuning door
ECD/EPD bij uitvoering
zorgproces

32%
Respond

Handtekening van cliënt vragen bij
elke wijziging in zorgplan

24%
Respond

Handmatig dubbele registraties
invoeren

37%
Respond

Handelingen die de patiënt zelf
kan doen (invullen pijnscores,
voedingsinname)

18%
Respond

Halfjaarlijkse zorgplan-evaluatie 36%
Respond

Machtigingen/aanvraagprocedures
voor hulpmiddelen

34%
Respond

Machtiging huisarts voor aanvraag
baxterrol of medicijndoos bij
apotheek

24%
Respond

Registreren van medicatiecheck
door een tweede verpleegkundige

42%
Respond

Registreren van zorg die verleend
is conform het zorgplan

45%
Respond

Standaard afvinken
risicosignalering

30%
Respond

Standaard registreren van
verpleegkundige
routinehandelingen

28%
Respond

Standaard invullen van de arbo-
checklist bij iedere cliënt

15%
Respond

Verplicht vragen van een
uitvoeringsverzoek aan artsen
voor risicovolle handelingen

38%
Respond

Anders, namelijk .. 19%
Respond

Antwoorden van "Anders, namelijk .." laden - Antwoorden downloaden

Aantal respondenten bij deze vraag: 6220 (99,98%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Verzekeraar 72% (4490
Respondenten)

Werkgever 55% (3404
Respondenten)

Inspectie 60% (3759
Respondenten)

Anders, namelijk.. 8% (488
Respondenten)

Antwoorden van "Anders, namelijk.." laden - Antwoorden downloaden



6 Heb jij de (onnodige) registratielast in jouw organisatie al eens aangekaart?

7 Bij wie heb je dit aangekaart? (meerdere opties mogelijk)

8 Heeft dit wat opgeleverd?

9 Geef een voorbeeld uit de praktijk waar je volgens jou tijd mee kan
besparen?

Aantal respondenten bij deze vraag: 6220 (99,98%)

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Ja 79% (4931
Respondenten)

Nee, want 21% (1289
Respondenten)

Antwoorden van "Nee, want" laden - Antwoorden downloaden

Aantal respondenten bij deze vraag: 4931 (79%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Collega's 72% (3541
Respondenten)

Directie 24% (1159
Respondenten)

Leidinggevende 84% (4122
Respondenten)

VAR 10% (497
Respondenten)

Anders, namelijk .. 6% (318
Respondenten)

Antwoorden van "Anders, namelijk .." laden - Antwoorden downloaden

Aantal respondenten bij deze vraag: 4931 (79%)

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Ja, namelijk .. 26% (1286
Respondenten)

Nee 74% (3645
Respondenten)

Antwoorden van "Ja, namelijk .." laden - Antwoorden downloaden

Aantal respondenten bij deze vraag: 6221 (100%)

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden



10 Merk jij verschil sinds de landelijke V&VN-actiedag
#meerzorgminderpapier (november 2017) en de oproep van de minister De
Jonge om te stoppen met onnodige registratie?

11 Ben je werkzaam in de wijkverpleging?

12 Moet jij op de 5 minuten nauwkeurig registreren wat je doet bij een cliënt?

13 Zo ja, hoeveel tijd kost je dit ongeveer per dag?

Aantal respondenten bij deze vraag: 6221 (100%)

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Ja, namelijk 24% (1480
Respondenten)

Nee, want 76% (4741
Respondenten)

Antwoorden van "Ja, namelijk" laden - Antwoorden downloaden

Antwoorden van "Nee, want" laden - Antwoorden downloaden

Aantal respondenten bij deze vraag: 6221 (100%)

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Ja 45% (2821
Respondenten)

Nee 55% (3400
Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 2821 (45%)

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Ja 65% (1838
Respondenten)

Nee 35% (983
Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 1838 (30%)

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

0-15 minuten 17% (304
Respondenten)

15-30 minuten 39% (709
Respondenten)

30-45 minuten 25% (462
Respondenten)

45-60 minuten 12% (216
Respondenten)

Meer dan 1 uur 8% (147
Respondenten)



14 Waarom moet jij per 5 minuten registreren? (meerdere opties mogelijk)

15 Nee, hoe registreer jij dan?

16 Op welke manier registreer jij?

17 Wat heeft jouw werkgever gedaan om de 5-minutenregistratie af te
schaffen?

Aantal respondenten bij deze vraag: 1838 (30%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Moet van de
zorgverzekeraar

64% (1181
Respondenten)

Is gekoppeld aan het
uitbetalen van mijn
salaris

56% (1030
Respondenten)

Eis van de inspectie 19% (346
Respondenten)

Voor mezelf om mijn
uren bij te houden

29% (538
Respondenten)

Anders, namelijk .. 22% (411
Respondenten)

Antwoorden van "Anders, namelijk .." laden - Antwoorden downloaden

Aantal respondenten bij deze vraag: 983 (16%)

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Aantal respondenten bij deze vraag: 2821 (45%)

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Op papier 3% (90
Respondenten)

Digitaal 93% (2612
Respondenten)

Anders, namelijk.. 4% (119
Respondenten)

Antwoorden van "Anders, namelijk.." laden - Antwoorden downloaden

Aantal respondenten bij deze vraag: 2821 (45%)

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Mijn werkgever heeft
het volgende gedaan:

22% (627
Respondenten)

Niets 26% (730
Respondenten)

Weet ik niet 52% (1464
Respondenten)

Antwoorden van "Mijn werkgever heeft het volgende gedaan:" laden -
Antwoorden downloaden



18 Merk jij verschil sinds minister De Jonge heeft aangekondigd de 5-
minutenregistratie te willen uitbannen?

19 Ik ben werkzaam als:

Aantal respondenten bij deze vraag: 2821 (45%)

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Ja, want 16% (451
Respondenten)

Nee, want 84% (2370
Respondenten)

Antwoorden van "Ja, want" laden - Antwoorden downloaden

Antwoorden van "Nee, want" laden - Antwoorden downloaden

Aantal respondenten bij deze vraag: 6221 (100%)

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Verzorgende 28% (1756
Respondenten)

Verpleegkundige 44% (2731
Respondenten)

Verpleegkundig
specialist

6% (345
Respondenten)

Anders, namelijk... 22% (1389
Respondenten)

Antwoorden van "Anders, namelijk..." laden - Antwoorden downloaden



20 In welke sector werk je?

21 Geslacht:

Aantal respondenten bij deze vraag: 6221 (100%)

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Ambulancezorg 0,8% (50
Respondenten)

Algemeen ziekenhuis 11% (710
Respondenten)

Defensie 0,1% (8
Respondenten)

Geestelijke
gezondheidszorg

6% (351
Respondenten)

Huisartsenpraktijk 1% (87
Respondenten)

Justitie 0,2% (13
Respondenten)

Onderwijs <
0,1%

(3
Respondenten)

Openbare
gezondheidszorg

0,6% (38
Respondenten)

Revalidatie 2% (124
Respondenten)

Universitair Medisch
Centrum

2% (125
Respondenten)

Verstandelijk
gehandicaptenzorg

0,6% (36
Respondenten)

Verpleeg- en
verzorgingshuizen

26% (1614
Respondenten)

Wijkverpleging 45% (2784
Respondenten)

Overig 4% (266
Respondenten)

Ik ben niet (meer)
werkzaam in de zorg

0,2% (12
Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 6221 (100%)

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Man 9% (529
Respondenten)

Vrouw 91% (5684
Respondenten)

Anders 0,1% (8 Respondenten)



22 Wat is je leeftijd?

23 Wat voor contract heb jij?

24 Ben je bereid mee te werken aan een artikel over dit onderwerp voor V&VN
Magazine?

Aantal respondenten bij deze vraag: 6221 (100%)

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Jonger dan 18 jaar 0% (0 Respondenten)

18 - 24 jaar 3% (182
Respondenten)

25 - 34 jaar 15% (905
Respondenten)

35 - 44 jaar 15% (934
Respondenten)

45 - 54 jaar 32% (1992
Respondenten)

55 - 64 jaar 34% (2100
Respondenten)

65 jaar of ouder 2% (108
Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 6221 (100%)

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Vast 90% (5590
Respondenten)

Tijdelijk 3% (216
Respondenten)

Flexibel 1% (92
Respondenten)

Ik ben zelfstandige 4% (233
Respondenten)

Anders, namelijk .. 1% (90
Respondenten)

Antwoorden van "Anders, namelijk .." laden - Antwoorden downloaden

Aantal respondenten bij deze vraag: 6221 (100%)

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Ja, je kunt me bereiken
via deze
contactgegevens:

12% (739
Respondenten)

Nee 88% (5482
Respondenten)

Antwoorden van "Ja, je kunt me bereiken via deze contactgegevens:" laden -
Antwoorden downloaden



25 Mogen we je benaderen als we in de media aandacht krijgen over dit
onderwerp?

Aantal respondenten bij deze vraag: 6221 (100%)

Antwoorden van deze vraag laden - Antwoorden downloaden

Ja, je kunt me bereiken
via deze
contactgegevens:

13% (795
Respondenten)

Nee 87% (5426
Respondenten)

Antwoorden van "Ja, je kunt me bereiken via deze contactgegevens:" laden -
Antwoorden downloaden


